

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Dr. Lea Heidebreder (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)
– Drucksache 18/8785 –

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Die **Kleine Anfrage – Drucksache 18/8785** – vom 16. Februar 2024 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fördert seine Kommunen mithilfe verschiedenster Förderprogramme in den unterschiedlichsten Bereichen. Dies stärkt die kommunale Selbstverwaltung und hilft dabei gleichwertige Lebensbedingungen in ganz Rheinland-Pfalz zu schaffen. Auch die Stadt Landau profitiert in hohem Umfang von diesen Förderungen aus dem Landeshaushalt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche Maßnahmen bzw. Vorhaben sind seit Beginn der 18. Legislaturperiode mit welchem Förderbetrag der Stadt Landau bewilligt worden und wie hoch ist die Gesamtsumme der Bewilligungen?
2. Welche dieser Bewilligungen sind im Einzelnen seit Beginn der 18. Legislaturperiode in welcher Höhe ausgezahlt worden?
3. Für welche Vorhaben bzw. Maßnahmen der Stadt Landau, die noch nicht bewilligt worden sind, liegen der Landesregierung derzeit Förderanträge in welcher Größenordnung vor (bitte je Ressort darstellen)?
4. Welchen Bearbeitungsstand haben die jeweiligen Förderungen?

Das **Ministerium der Finanzen** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefügtem Schreiben beantwortet.

E: 11.03.2024
18/9026



Rheinland-Pfalz

MINISTERIUM DER FINANZEN

An den
Präsidenten des Landtags
Rheinland-Pfalz
Herrn Hendrik Hering
Platz der Mainzer Republik 1
55116 Mainz

DIE MINISTERIN

Kaiser-Friedrich-Straße 5
55116 Mainz
Postfach 33 20
55023 Mainz
Telefon 06131 16-4302
Telefax 06131 16-4300
Doris.Ahnen@fm.rlp.de
www.fm.rlp.de

11. März 2024

Kleine Anfrage der Abgeordneten Dr. Lea Heidbreder (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN), Drs. Nr. 18/8785

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Sehr geehrter Herr Präsident,

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich im Namen der Landesregierung wie folgt:

Zu den Fragen 1 bis 4:

Seit dem 18.05.2021 wurden der Stadt Landau Fördermittel in Höhe von 17.154.282 Euro bewilligt.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 ergeben sich im Einzelnen aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium der Justiz, das Ministerium der Finanzen und das Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit melden Fehlanzeige.

Mit freundlichen Grüßen

Doris Ahnen

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Schulsozialarbeit an BBSen

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	zu 2
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	2022 BBS Landau - Schulsozialarbeit an BBSen (allgemein)	17.12.2021	30.600	30.600	20.400
2	313 00 000	Stadt Landau	2023 BBS Landau - Schulsozialarbeit an BBSen (allgemein)	08.12.2022	30.600	30.600	30.600
3	313 00 000	Stadt Landau	2024 BBS Landau - Schulsozialarbeit an BBSen (allgemein)	02.12.2023	30.600	30.600	5.100

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Sprachförderung**

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021	10.07.2021	1.350	1.350	zu 2 1.350
2	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021	10.07.2021	1.350	1.350	1.350
3	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021	10.07.2021	1.350	1.350	1.350
4	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
5	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
6	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
7	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
8	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
9	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021	28.09.2021	1.350	1.350	1.350
10	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
11	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
12	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
13	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
14	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
15	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
16	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
17	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Osterferien 2022	06.04.2022	1.350	1.350	1.350
18	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
19	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
20	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
21	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
22	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
23	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022	13.07.2022	1.350	1.350	1.350
24	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350	1.350
25	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350	1.350

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beanzugte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Sprachförderung**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezählten Bewilligungen in Euro
zu 1						
26	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
27	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
28	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
29	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
30	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
31	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
32	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022	08.10.2022	1.350	1.350
33	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
34	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
35	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
36	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
37	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
38	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
39	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
40	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
41	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023	26.03.2023	1.350	1.350
42	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
43	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
44	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
45	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
46	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
47	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
48	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
49	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350
50	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023	12.06.2023	1.350	1.350

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Sprachförderung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
51	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
52	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
53	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
54	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
55	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
56	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
57	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
58	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350
59	313 00 000	Stadt Landau	Feriensprachkurse in den Herbstferien 2023	13.10.2023	1.350	1.350	1.350

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	14.02.2022	198.050	198.050	198.050
2	313 00 000	Stadt Landau	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein Antrag muss nicht gestellt werden.	22./ 23.02.2023	193.951	193.951	193.951

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beauftragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: DigitalPakt

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						tt.mm.jjjj	in Euro zu 2
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Zusatzvereinbarung "Leihgeräte für Lehrkräfte"	06.12.2021	399.223		399.223
2	313 00 000	Stadt Landau	Anzeige- und Interaktionsgeräte, digitale Arbeitsgeräte, mobile Endgeräte, investive Begleitmaßnahmen	12.01.2022	1.511.900		719.713
3	313 00 000	Stadt Landau	Zusatzvereinbarung "Administration"	13.06.2022	311.088		311.088
4	313 00 000	Stadt Landau	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2022/2023	85.173		85.173
5	313 00 000	Stadt Landau	Anzeige- und Interaktionsgeräte	04.08.2023	196.784		
6	313 00 000	Stadt Landau	Landesförderung im Rahmen der Vereinbarung über die Arbeitsteilung bei der Bereitstellung, des Betriebs, der Wartung und des Supports von digitalen Lehr-Lerninfrastrukturen an Schulen	Schuljahr 2023/2024	87.395		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beauftragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganztäg, schulische Unterstützungsangebote

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen in Euro
zu 1						
1	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau-Queichheim (Landesschulbauprogramm)	18.05.2021	255.000	255.000
2	313 00 000	Stadt Landau	Sanierung Katholische Kindertagesstätte St. Maria Landau	07.06.2021	47.148	44.228
3	313 00 000	Stadt Landau	Sanierung Kita Froschteich Queichheim	18.06.2021	61.583	61.583
4	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung Kita Haus für Kinder Landau	30.06.2021	121.870	
5	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau Thomas-Nast (Landesschulbauprogramm)	19.07.2021	340.000	340.000
6	313 00 000	Stadt Landau	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	09.09.2021	3.403	3.403
7	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau-Arztheim	15.09.2021	1.790	1.790
8	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau-Dammheim	15.09.2021	4.092	4.092
9	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau-Godramstein	15.09.2021	3.836	3.836
10	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau Horstring	15.09.2021	3.580	3.580
11	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau-Nussdorf	15.09.2021	7.672	7.672
12	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau-Queichheim	15.09.2021	8.184	8.184
13	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau Süd	15.09.2021	1.790	1.790
14	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022, Grundschule Landau Wollmesheimer-Höhe	15.09.2021	11.764	11.764

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen in Euro
zu 1						
15	313 00 000	Stadt Landau	Förderung der Schulsozialarbeit an allgemeinbildenden Schulen	24.01.2022	91.800	91.800
16	313 00 000	Stadt Landau	Kauf mobile Luftreinigungsgeräte für integrative Kita Löwenzahn Landau	31.03.2022	531	531
17	313 00 000	Stadt Landau	Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder	24.05.2022	14.775	14.775
18	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau-Arzheim	28.06.2022	3.580	3.580
19	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau-Dammheim	28.06.2022	4.092	4.092
20	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau-Godramstein	28.06.2022	3.836	3.836
21	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau Horstring	28.06.2022	3.580	3.580
22	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau-Nussdorf	28.06.2022	5.626	5.626
23	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau-Queichheim	28.06.2022	7.928	7.928
24	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau Süd	28.06.2022	1.534	1.534
25	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023, Grundschule Landau Wollmesheimer-Höhe	28.06.2022	15.600	15.600
26	313 00 000	Stadt Landau	Sozialfonds Mittagessen an Ganztagschulen Schuljahr 2022/23	05.07.2022	4.480	4.480
27	313 00 000	Stadt Landau	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	10.08.2022	3.396	3.396
28	313 00 000	Stadt Landau	Umbau Kita Ponyhof Landau	25.08.2022	187.000	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						tt.mm.jjjj	in Euro zu 2
zu 1							
29	313 00 000	Stadt Landau	Umbau des Bewegungsbades der Förderschwerpunktschule Landau (Landesschulbauprogramm)	04.10.2022	155.000		155.000
30	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau-Queichheim (Landesschulbauprogramm)	04.10.2022	150.000		150.000
31	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau Thomas-Nast (Landesschulbauprogramm)	04.10.2022	235.000		235.000
32	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau Wollmesheimer-Höhe (Landesschulbauprogramm)	04.10.2022	65.000		65.000
33	313 00 000	Stadt Landau	Umbau des Schulgebäudes des Gymnasiums Landau Otto-Hahn (Landesschulbauprogramm)	13.10.2022	70.000		
34	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau-Dammheim (Landesschulbauprogramm)	14.10.2022	200.000		
35	313 00 000	Stadt Landau	Förderung der Schulsozialarbeit an allgemeinbildenden Schulen	05.01.2023	91.800		91.800
36	313 00 000	Stadt Landau	Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder	23.02.2023	14.744		14.744
37	313 00 000	Stadt Landau	Sozialfonds Mittagessen an Ganztagschulen Schuljahr 2022/2023	25.04.2023	4.266		4.266
38	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau-Arzheim	06.07.2023	3.580		1.790
39	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau-Dammheim	06.07.2023	4.092		2.046
40	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau-Godramstein	06.07.2023	3.836		1.918

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

Iffd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						tt.mm.jjjj	in Euro zu 2
zu 1							
41	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau Horstring	06.07.2023	5.370		2.685
42	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau-Nussdorf	06.07.2023	7.416		3.708
43	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau-Queichheim	06.07.2023	7.928		3.964
44	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau Süd	06.07.2023	1.790		895
45	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau Wollmesheimer-Höhe	06.07.2023	13.554		6.777
46	313 00 000	Stadt Landau	Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024, Grundschule Landau Pestalozzischule	06.07.2023	3.580		1.790
47	313 00 000	Stadt Landau	Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstätten	11.09.2023	3.546		3.546
48	313 00 000	Stadt Landau	Umbau des Bewegungsbades der Förderschwerpunktschule Landau (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	125.000		90.000
49	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau-Queichheim (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	120.000		90.000
50	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau Thomas-Nast (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	200.000		150.000
51	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau Wollmesheimer-Höhe (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	55.000		55.000
52	313 00 000	Stadt Landau	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Landau-Dammheim (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	130.000		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
53	313 00 000	Stadt Landau	Umbau des Schulgebäudes des Gymnasiums Landau Otto-Hahn (Landesschulbauprogramm)	12.09.2023	60.000	
54	313 00 000	Stadt Landau	Förderung der Schulsozialarbeit an allgemeinbildenden Schulen	05.01.2024	91.800	91.800
zu 2						

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beauftragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Frühkindliche Bildung, Ganzttag, schulische Unterstützungsangebote

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro	
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Umbau des Schulgebäudes der BBS Landau (Landesschulbauprogramm)	8.785.703	in Bearbeitung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung tt.mm.jjjj	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
						in Euro zu 2
zu 1						
1	313 00 000	Stadt Landau	Zuwendung nach § 7 NVG alte Fassung für lokale Nahverkehrsplanung 2022	15.02.2023	127.012	127.012
2	313 00 000	Stadt Landau	Verkehrsstation Landau West	11.05.2023	403.750	403.750
3	313 00 000	Stadt Landau	Zuwendung nach § 7 NVG alte Fassung für lokale Nahverkehrsplanung 2023	29.11.2023	127.012	127.012

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilität

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs-stand
				in Euro	
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Wiederherstellung der Durchlässigkeit des Ranschbachs in Landau	124.600	zur weiteren Bearbeitung beim Maßnahmeträger
2	313 00 000	Stadt Landau	Installation von zwei neuen Trinkwasserbrunnen	16.000	zur weiteren Bearbeitung beim Maßnahmeträger

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau
Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration
Förderbereich: Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro zu 2
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	28.10.2021	9.421	8.206	
2	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	08.11.2021	13.535	12.059	
3	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	03.03.2022	12.134	10.934	
4	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	25.10.2022	13.759	11.007	
5	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	27.02.2023	12.297	10.997	
6	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	27.02.2023	12.782		
7	313 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	27.02.2023	12.167		
8	314 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	13.02.2024	12.879		
9	315 00 000	Stadt Landau	Sprachförderung zur Weiterbildung für Migrantinnen und Migranten	14.02.2024	11.227		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Familienbildung im Netzwerk	20.05.2022	15.000	15.000	zu 2 15.000
2	313 00 000	Stadt Landau	Projekt der Stadt Landau im Programm Aufsuchende Jugendsozialarbeit - gesellschaftliche Integration sozial benachteiligter junger Menschen	07.07.2022	30.000	30.000	30.000
3	313 00 000	Stadt Landau	Familienbildung im Netzwerk	19.05.2023	15.000	15.000	15.000
4	313 00 000	Stadt Landau	Projekt der Stadt Landau im Programm Aufsuchende Jugendsozialarbeit - gesellschaftliche Integration sozial benachteiligter junger Menschen	07.07.2023	30.000	30.000	30.000

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Projekt der Stadt Landau im Programm Aufsuchende Jugendsozialarbeit - gesellschaftliche Integration sozial benachteiligter junger Menschen	30.000	in Bearbeitung
2	313 00 000	Stadt Landau	Familienbildung im Netzwerk	15.000	bewilligungs- reif

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Kultur

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
						in Euro
zu 1						
1	313 00 000	Stadt Landau	Kleine Montagsreihe 2021	08.07.2021	3.673	3.673
2	313 00 000	Stadt Landau	Kleine Montagsreihe 2022	24.05.2022	3.000	3.000
3	313 00 000	Stadt Landau	Kleine Montagsreihe 2023	19.07.2023	6.100	6.100

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration

Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro	
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Kleine Montagsreihe 2024	7.100	in Prüfung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Tourismus

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
						zu 2
1	313 00 000	Stadt Landau	Beschreibung von touristischen Radrouten in und um die Stadt Landau	21.06.2021	78.304	22.897

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	K 8-Bestandsausbau LD-Godramstein - LD-Nußdorf	30.06.2021	276.752	276.752	276.752
2	313 00 000	Stadt Landau	Ausbau Knoten Horststraße/Dammühlstraße/Hainbachstraße	19.07.2021	172.640		
3	313 00 000	Stadt Landau	Ausbau von bestehenden Wirtschaftswegen zur Fahrradstraße Bundesprogramm Stadt und Land	24.03.2023	1.132.334	1.132.334	873.000
4	313 00 000	Stadt Landau	Umbau Kreisverkehrsplatz L509/Landkommissärstraße	10.05.2023	331.500	331.500	161.000
5	313 00 000	Stadt Landau	Grundhafte Erneuerung von bestehenden Rad- und Wirtschaftswegen sowie Ausbau und Einrichtung einer Fahrradstraße Bundesprogramm Stadt und Land	12.12.2023	741.440	741.440	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro	
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Westring Mobilitätsplatz (kommunaler Straßenbau)	367.369	in Prüfung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung

Förderbereich: Arbeit und Soziales

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen	
						in Euro	in Euro
zu 1							
1	313 00 000	Stadt Landau	Jugendscout Stadt Landau 01.07.2021 - 30.06.2022	24.06.2021	10.478	10.478	10.478
2	313 00 000	Stadt Landau	Projekte zur Bekämpfung von Kinder- und Jugendarmut; Kochprojekt im Jugendtreff Horst	01.07.2021	5.000	5.000	5.000
3	313 00 000	Stadt Landau	Förderung Umsetzung Landesprogramm Gemeindeschwesterplus	08.02.2022	63.000	63.000	52.500
4	313 00 000	Stadt Landau	Projekte zur Bekämpfung von Kinder- und Jugendarmut; Kochprojekt im Jugendtreff Horst	29.03.2023	5.000	5.000	5.000
5	313 00 000	Stadt Landau	Förderung Umsetzung Landesprogramm Gemeindeschwesterplus	26.04.2023	126.000	126.000	63.000

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium für Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung

Förderbereich: Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro	
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Antrag vom 08.01.2024 (Modellprojekt "erweiterte Unterstützung")	steht noch nicht fest	Antrags- prüfung

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Staatskanzlei

Förderbereich: Ehrenamt - Leitstelle Ehrenamt

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	313 00 000	Stadt Landau	Programm "Engagierte Stadt"	31.08.2021	8.400	8.400
2	313 00 000	Stadt Landau	Programm "Engagierte Stadt"	29.06.2022	10.000	9.998
3	313 00 000	Stadt Landau	Programm "Engagierte Stadt"	14.02.2023	10.000	10.000
4	313 00 000	Stadt Landau	Programm "Engagierte Stadt"	26.01.2024	10.000	
zu 2						

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Sportstättenförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
zu 1						
1	313 00 000	Stadt Landau	Umwandlung des Tennisplatzes in Landau- Godramstein in einen Naturrasenplatz	31.08.2023	129.000	zu 2

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
zu 1						
					in Euro	in Euro
					tt.mm.jjjj	zu 2
1	313 00 000	Stadt Landau	Innenstadtentwicklung Östliche Innenstadt (Landau Ost)	13.12.2021	107.000	32.100
2	313 00 000	Stadt Landau	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Landau	13.12.2021	628.000	
3	313 00 000	Stadt Landau	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Landau Nord	13.12.2021	135.000	81.000
4	313 00 000	Stadt Landau	Innenstadtentwicklung Östliche Innenstadt (Landau Ost)	15.12.2022	3.800.000	190.000
5	313 00 000	Stadt Landau	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Landau Nord	15.12.2022	490.000	147.000
6	313 00 000	Stadt Landau	Modellvorhaben "Innenstadt-Impulse"	15.12.2022	151.000	
7	313 00 000	Stadt Landau	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Landau Nord	05.12.2023	423.000	
8	313 00 000	Stadt Landau	Modellvorhaben "Innenstadt-Impulse"	30.10.2023	90.000	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
				tt.mm.jjjj	in Euro	in Euro
				zu 2		
1	313 00 000	Stadt Landau	Maßnahmen zur Strom- und Wärmeversorgungsicherung im Zoo Landau	25.11.2023	976.000	
				zu 1		

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel in Euro	Bewilligungs- stand
				zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Umbau der Glacis-, Moltke- und Waffenstraße	229.686	Im Prüfverfahren
2	313 00 000	Stadt Landau	Sanierung Verwaltungsgebäude auf dem Hauptfriedhof	456.000	Im Prüfverfahren

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen seit Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021)	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	Höhe der ausgezahlten Bewilligungen
zu 1						
in Euro						
zu 2						
1	313 00 000	Stadt Landau	Finanzhilfen zur Verbesserung der Warninfrastruktur/Sirenenförderprogramm 1.0	23.12.2021	43.400	43.400
2	313 00 000	Stadt Landau	Finanzhilfen zur Verbesserung der Warninfrastruktur/Sirenenförderprogramm 1.0	22.06.2022	21.700	21.700
3	313 00 000	Stadt Landau	Finanzhilfen zur Verbesserung der Warninfrastruktur/Sirenenförderprogramm 1.0	08.08.2022	21.700	21.700
4	313 00 000	Stadt Landau	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	01.12.2023	25.000	14.459
5	313 00 000	Stadt Landau	Finanzhilfen zur Verbesserung der Warninfrastruktur/Sirenenförderprogramm 2.0	21.12.2023	65.100	

Kleine Anfrage Nr.: 18/8785 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Landau

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten Maßnahmen	Höhe der beantragten Fördermittel	Bewilligungs- stand
				in Euro zu 3	zu 4
1	313 00 000	Stadt Landau	Kleinalarmfahrzeug	25.000 in	Bearbeitung
2	313 00 000	Stadt Landau	5 Notstromaggregate	7.600 in	Bearbeitung
3	313 00 000	Stadt Landau	Einsatzleitwagen 1	39.000 in	Bearbeitung
4	313 00 000	Stadt Landau	Mittleres Löschfahrzeug	58.000 in	Bearbeitung
5	313 00 000	Stadt Landau	Hilfeleistungslöschgruppenfahrzeug 20	123.000 in	Bearbeitung
6	313 00 000	Stadt Landau	Neubau Feuerwehrhaus	141.700 in	Bearbeitung
7	313 00 000	Stadt Landau	Gerätewagen Gefahrgut	222.000 in	Bearbeitung